
問１　勤務先をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 幼稚園・認定こども園 17 2

2 小学校 480 46

3 中学校 243 24

4 義務教育学校・中等教育学校 8 1

5 高等学校 174 17

6 特別支援学校・養護学校・盲学校 63 6

7 高等専門学校・大学 15 2

8 学校・園以外 34 3

不明 0 0

計 1,034 100

問２　職種をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 管理職(校長･教頭･事務長など) 145 14

2 教員(養護教諭･栄養教諭･栄養職員を含む) 753 73

3 学校事務職員 105 10

4 上記以外 31 3

不明 0 0

計 1,034 100

問３　勤務地をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 神戸地区(神戸市) 235 23

2 阪神地区(尼崎市･西宮市･芦屋市･伊丹市･宝塚市･川西市･川辺郡) 216 21

3 東播地区(明石市･加古川市･高砂市･加古郡) 125 12

4 北播地区(西脇市･三木市･小野市･加西市･加東市･多可郡) 81 8

5 中播地区(姫路市･神崎郡) 108 10

6 西播地区(相生市･赤穂市･宍粟市･たつの市･揖保郡･赤穂郡･佐用郡) 89 9

7 但馬地区(豊岡市･養父市･朝来市･美方郡) 65 6

8 丹波地区(三田市･丹波篠山市･丹波市) 69 7

9 淡路地区(洲本市･南あわじ市･淡路市) 46 4

不明 0 0

計 1,034 100

問４　お住まいの地域をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 神戸地区(神戸市) 244 24

2 阪神地区(尼崎市･西宮市･芦屋市･伊丹市･宝塚市･川西市･川辺郡) 189 18

3 東播地区(明石市･加古川市･高砂市･加古郡) 116 11

4 北播地区(西脇市･三木市･小野市･加西市･加東市･多可郡) 89 9

5 中播地区(姫路市･神崎郡) 109 11

6 西播地区(相生市･赤穂市･宍粟市･たつの市･揖保郡･赤穂郡･佐用郡) 88 9

7 但馬地区(豊岡市･養父市･朝来市･美方郡) 65 6

8 丹波地区(三田市･丹波篠山市･丹波市) 64 6

9 淡路地区(洲本市･南あわじ市･淡路市) 40 4

10 県外 30 3

不明 0 0

計 1,034 100

あなたご自身について

福祉事業に関する会員アンケート結果（現職会員事業）
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問５　年齢をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10歳代 0 0

2 20歳代 110 11

3 30歳代 281 27

4 40歳代 292 28

5 50歳代 343 33

6 60歳以上 8 1

不明 0 0

計 1,034 100

問６　性別をお聞かせください (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 526 51

2 女性 498 48

3 答えたくない 8 1

不明 2 0

計 1,034 100

問７　関心ごとは何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 健康管理･健康づくり 595 58

2 スポーツ(テニス･ゴルフ等) 371 36

3 グルメ･食 654 63

4 子育て 353 34

5 イベント(観劇･コンサート･スポーツ観戦等) 451 44

6 旅行 629 61

7 お出かけ(動物園･博物館等) 455 44

8 映画 358 35

9 資産形成･資産運用 248 24

10 写真 60 6

11 園芸･ガーデニング 182 18

12 ボランティア 51 5

13 老後 196 19

14 介護 80 8

15 仕事の関すること 251 24

16 その他 19 2

不明 2 0

計 1,034 100

問８　インターネットで利用しているものはありますか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 サイト閲覧 960 93

2 メール 867 84

3 チケットや旅行等の予約 672 65

4 動画･ネットテレビの視聴 729 71

5 動画での通話(スカイプ等) 281 27

6 ＳＮＳ(ライン･フェイスブック･ツイッター･インスタグラム等) 736 71

7 その他 12 1

8 利用しない 8 1

不明 1 0

計 1,034 100

問９　会員の皆さんが自由に閲覧できる厚生会公式サイト「スマイル (MA)
　　　ポート」を利用したことがありますか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 閲覧したことがある 617 60

2 ｢手続きかんたんシステム(預金･引去明細の照会等)を利用したことがある 471 46

3 ｢スマイルポート｣から福祉事業の申込みをしたことがある 120 12

4 聞いたことはあるが、利用したことはない 179 17

5 「スマイルポート」を知らない 87 8

不明 1 0

計 1,034 100
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問10　教育活動の参考のために受講してみたい講座はありますか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 外国語(英語) 251 24

2 プログラミング体験 298 29

3 理科(実験を含む) 93 9

4 学校ダンス 100 10

5 体育の授業の参考になるような講座 165 16

6 金融教育(体験学習を含む) 126 12

7 いじめ等に対する法的対応の講座(法務研修会) 172 17

8 配慮が必要な子供への対応(障害･外国籍･不登校等) 366 35

9 オンライン授業の参考となるような講座 359 35

10 ＩＣＴを活用した授業の参考になるような講座 520 50

11 働き方改革関係 351 34

12 人権･道徳教育 168 16

13 その他 16 2

不明 62 6

計 1,034 100

問11　ご自身の教育力のスキルアップのために受講したい講座はあり (MA)

　　　ますか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ティーチングスキル(学習指導) 372 36

2 カウンセリングスキル(児童生徒理解･心のケア) 455 44

3 ボイストレーニング(発声) 114 11

4 コミュニケーション力 299 29

5 スポーツ関係の講座 150 15

6 パソコン操作(Word･Excelなど) 335 32

7 オンライン授業関係機器の操作方法(Zoomなど) 494 48

8 その他 11 1

不明 63 6

計 1,034 100

問12　これまでに厚生会の福祉事業に参加(利用)した事業は何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 毎年配布されている施設利用補助券の利用 731 71

2 趣味の作品展･写真公募展 29 3

3 教育研修旅行(国内･海外) 49 5

4 親睦(婚活)パーティー 29 3

5 バス旅行(正倉院展･よしもと新喜劇観劇等) 91 9

6 講習会(寄せ植え･フラワーアレジメント･料理･ケーキ作り･ピラティス･ヨガ等) 132 13

7 大会(テニス･ゴルフ･将棋･囲碁等) 47 5

8 家族･親子ふれあい(おひるねアート･ベビーマッサージ等) 71 7

9 授業に役立つ講座(学校ダンス･英語･理科等) 42 4

10 生涯生活設計講座(ライフプラン･資金、退職に係る手続き等) 54 5

11 観劇やレジャー施設のチケット斡旋 258 25

12 その他 3 0

13 利用したことがない･分からない 186 18

不明 12 1

計 1,034 100

今後、厚生会に期待する福祉事業について

現在実施の福祉事業について
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問13　これまでに厚生会の福祉事業に参加(利用)した方にお聞きしま (MA)

　　　す。その情報はどのような手段で入手されましたか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 広報誌「ふれあい」 464 55

2 厚生会ホームページ「スマイルポート」 200 24

3 チラシ 306 36

4 厚生会職員からの声掛け 107 13

5 他の会員からの情報 150 18

6 その他 15 2

不明 67 8

計 851 100

問14　今後機会があれば参加してみたいと思う福祉事業は何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 毎年配布されている施設利用補助券の利用 758 73

2 趣味の作品展･写真公募展 47 5

3 教育研修旅行(国内･海外) 116 11

4 バス旅行(正倉院展･よしもと新喜劇観劇等) 195 19

5 親睦(婚活)パーティー 29 3

6 講習会(寄せ植え･フラワーアレジメント･料理･ケーキ作り･ピラティス･ヨガ等) 217 21

7 大会(テニス･ゴルフ･将棋･囲碁等) 78 8

8 家族･親子ふれあい(おひるねアート･ベビーマッサージ等) 114 11

9 授業に役立つ講座(学校ダンス･英語･理科等) 135 13

10 生涯生活設計講座(ライフプラン･資金･退職に係る手続き等) 224 22

11 観劇やレジャー施設のチケット斡旋 491 48

12 その他 5 1

13 特にない 73 7

不明 11 1

計 1,034 100

問15　福祉事業への参加条件で重視することは何ですか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分の関心にあったテーマ 847 82

2 講師･出演者 204 20

3 参加費 251 24

4 開催地 189 18

5 実施時期や時間帯 186 18

6 話題性 18 2

7 家族と参加できる 99 10

8 その他 5 1

不明 27 3

計 1,034 100

問16　現職中から余裕をもって退職後の生活のこと」を考えていただ (MA)

　　　けるよう様々な講座を開催していますが、どのような講座を受

　　　講されたいですか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 資金計画 616 60

2 年金 552 53

3 ライフプラン 479 46

4 健康 365 35

5 生きがい 177 17

6 介護 153 15

7 相続 158 15

8 その他 8 1

不明 48 5

計 1,034 100
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問17　これまでにどのようなオンライン（動画やライブ配信[Zoom等]） (SA)

　　　講座を受講したことがありますか（厚生会主催以外も含む）

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いつでも観られる動画での講座 207 20

2 ライブ配信[Zoom等]での講座 147 14

3 動画とライブ配信[Zoom等]の講座 129 13

4 受講したことがない(興味はある) 292 28

5 受講したことがない(興味がない) 251 24

不明 8 1

計 1,034 100

問18　今後どのようなオンライン（動画やライブ配信[Zoom等]） (SA)

　　　講座を受講したいですか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いつでも観られる動画での講座 753 73

2 リアルタイムで質問などができるライブ配信[Zoom等]での講座 128 12

3 受講したくない 143 14

不明 10 1

計 1,034 100

問19　今後、厚生会がオンライン講座を実施するとすれば、どのような (MA)

　　　講座を受講したいですか

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ヨガや体操など、健康に関する講座 381 37

2 料理やお菓子づくりに関する講座 252 24

3 花や小物づくりなど、制作に関する講座 138 13

4 コンサートなど、音楽に関する講座 291 28

5 資金運用など、お金に関する講座 477 46

6 その他 23 2

不明 123 12

計 1,034 100

新型コロナウイルスの感染拡大を予防する「ひょうごスタイル」を踏まえ、

今後取り入れてほしい福祉事業について
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